
  

  تجربي علوم

  شوند؟ هايي تشكيل مي بيشتر در چه نوع سنگ غارها -1

  ) آهكي4  اي ) ماسه3  ) شني2  ) رسي1

  كند؟ يك از مفاهيم را بيان مي اي سس استفاده شود، اين عمل كدام اگر براي نگهداري حبوبات از ظروف شيشه -2

  ) مصرف دوباره4  ) كاهش مصرف3  ) عدم مصرف2  ) بازيافت1

 ....................اچ را  آيد كه رنگ كاغـذ پـي   وجود مي به ....................ي  ، يك مادهدر صورت اضافه كردن آهك به داخل آب -3

  كند.   مي

  ) اسيدي ـ آبي4  ) بازي ـ قرمز3  ) اسيدي ـ قرمز2  ) بازي ـ آبي1

  اند؟ داده  دانشمندان، چگونه علوم را توسعه -4

    هاي خود و ديگر دانشمندان ) با استفاده از تجربه1

  هاي خود و كسب تجربه تكيه بر استعدادها و توانايي) با 2

  هاي يادگيري در برخورد با مسائل كار بردن مهارت ) با استفاده از تفكر، تجربه و به3

  ي امروزي ) با كمك ابزارهاي علمي پيشرفته4

 .................... جسـم ن اسـت بنـابراين جـرم    ونيوت 20آن جسمي روي ن بر كيلوگرم و وزن ونيوت 4اي  ي سياره شتاب جاذبه -5

  گرم است. كيلو

1 (5  2 (05/0   3 (50  4 (80  

  هاي زير، درست است؟ يك از گزينه كدام -6

  عنوان تيرآهن استفاده كرد.  توان به ) از آهن خالص مي1

  شود.  ها جدا مي آهن به دليل تفاوت در چگالي، آهن از ناخالصي ) در كوره ذوب2

  شود.  آهن و كربن استفاده مي نزن، از ي آهن زنگ ) در تهيه3

  باشد.  ها مي معدن آهن در كوره ) اولين مرحله براي تهيه آهن، ريختن سنگ4

  هاي زير، نادرست است؟ يك از گزينه كدام -7

  كند.  دانشي است كه درباره شناخت جو و هواي اطراف كره زمين مطالعه و تحقيق مي» هواشناسي«) علم 1

  گيرند.  مي  متر اندازه جي، مقدار بارش را برحسب، سانتيسن هاي باران ) در ايستگاه2

  گيري مقدار بارش است.  ترين كارهاي هواشناسي، اندازه ) از مهم3

  هاي مصنوعي ايجاد كنيم.  توانيم باران ) با بارورسازي ابرها مي4



   ....................شود كه  تگرگ زماني تشكيل مي -8

  سرد شود.  ) بخار آب در نزديكي سطح زمين1

  ي سلسيوس باشد.  ) در هنگام تراكم ابرها، دماي هوا بالاتر از صفر درجه2

  ) قطرات باران در مسير پايين آمدن به سطح زمين، از توده هواي سرد عبور كند. 3

  ) هنگام متراكم شدن ابرها، دماي هوا خيلي كم باشد. 4

  درست است؟هاي زير،  يك از گزينه كدام -9

  درصد سطح زمين را آب فرا گرفته است.  90) بيش از 2  دهند.  هاي شيرين تشكيل مي ي سطح زمين را آبها ) بيشتر آب1

  هاي زيرزميني هستند.  ) بيشتر منابع آب شيرين در زمين، آب4  شود. ) رطوبت هوا جزء آب كره محسوب مي3

  شود؟   هاي زيرزميني مي يك از عوامل زير، باعث افزايش آب كدام - 10

    ) افزايش پوشش گياهي2    زمين شيب) افزايش 1

  ها ) افزايش برداشت آب از چاه4  هاي سخت و نفوذناپذير ) وجود سنگ3

  ي هواپيما به خاطر چيست؟ شود. علت استفاده از آلومينيوم در بدنه ي هواپيما استفاده مي نهاز آلومينيوم در ساخت بد - 11

    رزان بودن ) استحكام بالا و ا2    پذيري بالا ) چگالي كم و انعطاف1

  پذيري بالا و استحكام زياد ) انعطاف4    ) استحكام بالا و چگالي كم3

  ؟نيستكدام گزينه درست  - 12

  اتمي است.  5) گاز متان، عنصري مولكولي 2  اتمي است. 8) گوگرد، عنصر مولكولي 1

  اتمي است.  3اكسيد، تركيبي  دي ) گاز كربن4    اتمي است. 3) آب، تركيبي 3

  ؟نيستهاي زيرزميني  هاي آب هاي زير، از ويژگي نهيك از گزي كدام - 13

  ) املاح معدني در آن بيشتر است. 2  هاي جاري بيشتر است.  ها نسبت به آب ) ميزان آلودگي آن1

  ) داراي تركيب شيميايي و دماي ثابت هستند.  4  بو و فاقد مواد تيره كننده هستند.  رنگ، بي ) غالباً بي3

   ....................فلز با چكش زدن روي يك قطعه  - 14

  كنند.  جايي خود، شكل ماده را عوض مي جا شده و با جابه ها جابه ) تعدادي از اتم1

  كند.  ه شده و شكل ماده تغيير ميهاي آن در اثر ضربه، ل ) اتم2

  آورد.  وجود مي كند و خواص جديدي را به ) ماده تغيير مي3

  كند.  ماده تغيير مي جا شده و شكل هاي فلزي جابه ) مولكول4

  تر است؟ يك كم پذيري كدام دهد. ميزان تراكم ي مختلف را نشان مي رو، ميزان ربايش بين ذرات چهار ماده نمودار روبه - 15

  (در دماي يكسان)
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